

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО, ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Вторник, 19 июня 1979 г.

№ 97 (12935)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

СОВЕРШЕНСТВОВАТЬ СЛУЖБУ БЫТА

Плановое улучшение службы быта — одно из важных направлений реализации принятой XXV сессией ЦК КПСС программы дальнейшего подъема материального и культурного уровня жизни советского народа. В бытовом обслуживании населения района за прошедшее время десятой пятилетки произошли существенные изменения. Объем реализации бытовых услуг за три года и пять месяцев возрос на 30 процентов. План успешно выполняется как в целом, так и по обслуживанию сельского населения. Задание пяти месяцев нынешнего года завершено на 102 процента. Населению оказано услуг сверх плана на 55 тыс. рублей.

Для службы быта созданы все условия. Благодаря заботам Коммунистической партии и Советского государства она стала крупной механизированной отраслью народного хозяйства. В районе осуществлен ряд мер по улучшению работы предприятий службы быта, повышению эффективности действующих и вводу новых производственных мощностей, внедрению не существовавших ранее видов услуг и форм обслуживания. Теперь речь идет о том, чтобы решительно повысить качество и культуру сервиса, максимально использовать современную технику. Первое условие этого — четкая организация работы тружеников отрасли.

Высокий уровень и прогрессивные формы бытового обслуживания обеспечивают коллектив заводов по ремонту радиотелеаппаратуры, где директором А. С. Музыкантов. Здесь проведена большая работа по улучшению культуры производства и оздоровлению труда.

Конечно, предприятия службы быта смогут эффективно работать, если будут располагать надежной материально-технической базой, квалифицированными кадрами. Это позволяет, скажем, коллективам фотохудожественного комбината, объединения по ремонту бытовой техники, обувного объединения и другим успешно справляться со своими задачами. Высокой оценки заслуживает труд обувщиков В. В. Никитина, А. Н. Руквишишвили, З. В. Горбачевой, парикмахеров К. М. Глотовой, Г. Ф. Кузнецовой, работников цеха химчистки объединения «Радуга» В. А. Морозовой, Т. С. Чулковой и других.

Важный вклад в развитие бытового обслуживания населения вносит городское производственное управление. Успешно справляется с планами и обязательствами межрайонная трикотажная фабрика. Этому способствует широко развернутое социалистическое соревнование по почину зарайцев «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт». Коллектив трикотажной фабрики стал инициатором внедрения монинского метода работы. Здесь введены личные счета эффективности на каждом рабочем месте. На фабрике нет невыполняющих нормы вироботки. Среди лучших людей района можно назвать закройщика А. Д. Корякину, вязальщицу Т. Г. Тарасову, Е. С. Симонову, швею Н. И. Ботину.

С каждым годом на предприятия
Службы быта становится
большее количество новых машин, различных приборов. Однако техника часто используется в одну смену, не приносит должной отдачи. На сегодня в районе только парикмахерские и цех химчистки работают в две смены. Необходимо совершенствовать режим работы предприятий быта. Этому способствует повышение коэффициента сменности. При введении второй смены можно на том же оборудовании и в тех же зданиях поднять фондотдачу, что позволит высвободить значительные производственные площади и использовать их для развития тех видов услуг, мощность по которым еще недостаточна. Установление рационального режима работы предприятий позволит повысить эффективность и улучшить культуру обслуживания населения.

Наряду с положительными сторонами работы предприятий службы быта района, нельзя умолчать о негативных явлениях. Нередки случаи грубого, неуважительного отношения к заказчику. В некоторых мастерских по ремонту обуви не признают никаких преискурантов, работают без квитанций и даже без талонов стоимости ремонта. Имеются нарушения финансовой дисциплины в ателье индивидуального пошива и ремонта одежды, в парикмахерских, где не соблюдаются преискурантские цены. Городскому управлению бытового обслуживания необходимо внимательно разбираться в каждом случае нарушения, принимать срочные меры по устранению недостатков, усилить контроль за работой всех предприятий службы быта района.

Значительная работа ведется на селе. В прошлом году объем реализации услуг там составил 718,2 тысячи рублей. Несколько лет назад в стране появилась новая форма сервиса — комплексные приемные пункты. Они быстро распространились в сельской местности. Но далеко не все в состоянии обслужить хорошо заказчиков. Для того, чтобы обслуживать население таких отдаленных сел, как Марутино и Мотяково, городское управление бытового обслуживания решило организовать там комплексный приемный пункт. Однако дирекция совхоза им. Моссовета не выделила для него помещения. В решении этого вопроса работникам службы быта должны помочь местные партийные и советские органы.

Выступая перед избирателями Бауманского избирательного округа Москвы, Генеральный секретарь ЦК КПСС Председатель Президиума Верховного Совета СССР товарищ Л. И. Брежнев говорил, что мерой успеха в любом деле надо считать конечный результат данной работы. Труженики предприятий системы бытового обслуживания призваны решать важнейшую задачу, поставленную перед ними партией, — максимально охватить советских людей от домашнего хлопота, экономят им больше времени для самообразования, воспитания детей, полноценного отдыха. В этом и состоит вклад работников отрасли в выполнение заданий пятилетки.

ДЕСЯТЬ ПЯТИЛЕТОК — ДЕСЯТЬ УДАРНЫХ ТРУДОВЫХ ВАХТ

НЕ СБАВЛЯЯ ТЕМПОВ

Комплексная бригада сантехников ССМУ-6 треста «Особстрой» № 2 кавалера ордена Трудового Красного Знамени А. И. Махова по итогам работы в первом квартале была признана лучшей в тресте. Столь же по-ударному коллектив работал в апреле и мае, выполнив месячные задания соответственно на 163 и 175 процентов.

И в июне, участвуя в третьей трудовой вахте в честь третьей пятилетнего плана, передовой коллектив ежедневно на 20—25 процентов перевыполняет сменные задания. Лучших результатов в социалистическом соревновании здесь добиваются звенья трубоукладчиков, которыми руководят П. Ф. Рахманов, Н. П. Федотов и А. Т. Гавричков.

Следуя почину зарайцев и монинцев, передовой коллектив в эти дни трудится так, чтобы в июне достичь наивысших показателей по личным счетам эффективности, на три дня раньше срока закончить выполнение социалистических обязательств июня и первого полугодия. **Е. КАРЕВ.**

УСПЕХИ ВОДИТЕЛЕЙ

С первых дней июня, встав на ударную вахту в честь третьей пятилетки, высоких показателей работы добиваются ежедневно бригады водителей производственного объединения грузового автотранспорта, руководимые Е. С. Сосновским, Н. С. Подгорным, Д. С. Астаповичем.

Эти коллективы — признанные лидеры соревнования первой декады июня.

Бригада водителей, возглавляемая Е. С. Сосновским, совершая междугородные перевозки грузов, за десять дней текущего месяца при плане 141700 тонно-километров выработала 145800 тонно-километров. Образцово трудятся бригадир и его подчиненные А. М. Брандов, А. Н. Зацепин, В. А. Миханов.

Успешно справляется с заданиями бригада контейнеровозов во главе с Н. С. Подгорным. Пример показывают водители А. В. Моисеев, А. И. Черепянский. Этот коллектив за декаду перевез 2520 тонн грузов при плане 2480 тонн.

Хорошо потрудились и бригада Д. С. Астаповича на междугородных перевозках, выполнив 238,2 тысячи тонно-километров при плане 230 тысячи. Неизменно здесь лидируют в соревновании водители Н. М. Беренштейн и Н. Г. Белокопытов.

Н. БУЗАРЕВА,

старший инженер отдела организации труда и зарплаты.



Слесарь механо- сборочных работ цеха № 15 завода им.

Утомского, ударник коммунистического труда А. А. Чибисов в мае, в дни ударной вахты в честь второй советской пятилетки, намного перекрыл свое месячное задание. В этом же месяце товарищи по работе тепло поздравляли Анатолия Алексеевича с большим успехом: он досрочно завершил свою личную пятилетку.

В соревновании в честь третьей пятилетки Чибисов также добивается высокой выработки. **НА СНИМКЕ: А. А. ЧИБИСОВ.** Фото Г. ДИАКОНОВА.

ПОЧЁТНОЕ ЗВАНИЕ

Тринадцать передовиков производства Косинского объединения на днях было присвоено высокое профессиональное звание «Мастер золотые руки». Среди них: вязальщица А. В. Михалева, мотальщица И. В. Петушкова, помощник мастера А. С. Даношина, швея-мотористка Е. М. Рыкова и другие. Все они уже выполнили лич-

ные пятилетние задания. Вязальщица А. Г. Хомичева, например, трудится сегодня уже в счет октября 1982 года, а В. К. Коршонкова свою шестую годовую норму с начала пятилетки завершила два месяца назад.

Н. ПЕРВЕЗЕНЦЕВА, инженер по соревнованию Косинского объединения.

УРОЖАЙ - 79

НА КАРТОФЕЛЬНЫХ ПЛАНТАЦИЯХ

Комиссия Люберецкого городского комитета народного контроля проверила в хозяйствах района состояние посадок картофеля.

На большинстве площадей всходы дружные, высота растений ранних сроков посадки от 15 до 30 сантиметров, и на каждом гектаре до 40—50 тысяч кустов картофеля. Появились всходы последних сроков посадки клубней.

В лучшем состоянии посадки картофеля в ОПХ «Коренево», в Жилинском отделении госплемзавода «Петровское», на Константиновской птицефабрике. В этих хозяйствах поля очищены от сорняков, на всей площади проведен полив, на каждом гектаре около 45 тысяч кустов картофеля.

Вместе с тем в ряде хозяйств отмечены недостатки в уходе за посадками картофеля.

В племсовхозе «Малышево», например, где под картофелем отведено 50 гектаров, обработку полей затянули, и посадки сильно засоре-

ны лебедой. Это может обернуться резким снижением урожая, значительным недобором клубней. Посадки здесь — изрежены: на гектаре не более 33 тысяч кустов. Рядки картофеля непрямолинейны, что приводит к выборуванности клубней. Сейчас необходимо на этих полях провести ручную прополку.

В племсовхозе «Фоминское» площадь картофельных плантаций 100 гектаров. Из-за сильного иссушения почвы растения находятся в угнетенном состоянии. В хозяйстве есть возможность наладить полив посадок картофеля, поскольку они расположены неподалеку от водоема. Однако до сих пор трубопроводы к полям не проложены. Большое количество клубней в результате боронования оказалось на поверхности: на одном погонном метре встречается до двух картофелин. Всходы здесь разреженные — около 32 тысяч кустов на гектаре.

На поименном участке колхоза им. Ленина была недостаточна обработка почвы, что привело к неравномерным всходам картофеля.

Необходимо, не откладывая, во всех хозяйствах, наряду с текущими работами по уходу за картофелем, продвигать края полей с целью уничтожения сорняков.

Г. ГАНЗИН, заведующий сектором растениеводства сельскохозяйственного отдела Люберецкого ГК НК, кандидат сельскохозяйственных наук;

К. ГЕРАСИМОВА, заведующая лабораторией НИИКХ, кандидат биологических наук;

Е. ЛАДЫГИНА, **Н. СОПИЛЬНИК,** старшие научные сотрудники НИИКХ, кандидаты сельскохозяйственных наук.

залеживается на прилавках овощных магазинов.

ЖИВИТЕЛЬНЫЕ ФОНТАНЫ

Бригада А. Хмылиной из колхоза им. Дзержинского выращивают кормовые и овощные культуры. Те и другие требуют много влаги, и другое оросительные установки на колхозном поле дей-

ствуют практически круглосуточно.

Полив и подкормка обеспечивают хорошее развитие растений. Особенно порадовал в этом году редис. Крупный и сочный, он не

Набирает силу и кормовая свекла в минувшую субботу колхозники приступили к ее прополке и прорывке. Свекольные плантации позитив четырежды.

Р. СТЕПНОВА.

